

## INVITAȚIE

### **COTE DE GEN.**

#### **Cum comunicăm strategic?**

Pentru prima dată în România, legislația electorală ar putea prevedea în mod expres cote de gen. Mai multe inițiative legislative aflate acum în diferite stadii în Parlament tratează subiectul introducerii unor cote de gen pentru alegerile locale, parlamentare și în consiliile de administrație ale companiilor de stat. Adoptarea unor reglementări clare care să garanteze o reprezentare politică echilibrată și justă între bărbați și femei ar fi un punct de cotitură în politica românească.

Dar adoptarea cotelor de gen nu este punctul final al unei strategii de succes. Actorii interesați din societate trebuie să își continue demersurile în comunicarea cu partidele politice, responsabile de listele de candidați, și cu marele public, cel care are puterea ultimă de a alege femei în posturi publice. În același timp, o comunicare strategică trebuie să încurajeze femeile să își asume roluri politice și să ofere leadership femeilor și bărbaților din jurul lor.

Pe acest fundal, Friedrich-Ebert-Stiftung România împreună cu Centrul Filia au plăcerea de a vă invita la o dezbatere pe tema comunicării strategice pentru introducerea cotelor de gen cu participarea doamnei Elke Ferner, președinta UN Women Germania, membră în conducerea Consiliului Național al Organizațiilor de Femei din Germania, cea mai puternică organizație de advocacy pentru drepturile femeilor din Germania.

### **COTE DE GEN.**

#### **Cum comunicăm strategic?**

București, Novotel Bucharest City Centre, sala Paris

Miercuri, 22 martie, 10:00 – 12:00

Deschiderea evenimentului va fi făcută de Alexander Kallweit, Reprezentant Friedrich-Ebert-Stiftung în România. Dezbateră va fi moderată de Dr. Diana Neaga, Membră a Societății pentru Analize Feministe AnA.

Limbile de desfășurare vor fi Germană-Română cu traducere simultană. Pentru participare vă rugăm să vă înregistrați cu un email la adresa: [Cristian.chiscop@fes.de](mailto:Cristian.chiscop@fes.de).

**Programul evenimentului este pe pagina următoare →**

**COTE DE GEN.  
Cum comunicăm strategic?**

București, Novotel Bucharest City Centre, sala Paris  
Miercuri, 22 martie, 10:00 – 12:00

## **PROGRAM**

- 10:00 – 10:30**    **Welcome coffee și înregistrarea participanților**
- 10:30 – 10:40**    **Cuvinte de deschidere:**  
*Andreea Rusu*, Directoare Executivă, Centrul Filia  
*Alexander Kallweit*, Reprezentant Friedrich-Ebert-Stiftung în România
- 10:40 – 11:20**    **Cote de gen. Cum comunicăm strategic?**  
*Elke Ferner*, Președintă UN Women Germania, membră în conducerea Consiliului Național al Organizațiilor de Femei din Germania  
*Conf. Univ. Dr. Simona-Maya Teodoroiu*, Deputată, Vicepreședintă a Comisiei pentru drepturile omului, culte și problemele minorităților naționale, Camera Deputaților  
*Conf. Univ. Dr. Oana Băluță*, Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării, Universitatea din București
- 11:20 – 12:00**    **Q & A // Dezbateri moderată**  
**Moderare:** *Dr. Diana Neaga*, Membră a Societății pentru Analize Feministe AnA, editoare a revistei Analize – Journal of gender and feminist studies
- 12:00**            **Recepție și networking**